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BCTYII

HaBuanbna aucuuriiina «Onepariiine 0OUUCICHH TPUCBSUYEHA MUTAHHAM
BUBYEHHSI OCHOBHUX IHUTaHb OMNEPaIifHOr0O OOYUCIEHHS, OTPUMAHHIO HAaBUYOK
3aCTOCYBAaHHS METOJIIB ONEPaLIHHOTO OOUMCICHHS JJIsl BUPIIIECHHS 33a7a4 HAyKH 1
TEeXHIKH, W10 3BOJATHCS JO0 pilIeHHS AudepeHlialbHuX pPIBHSHb Ta CHCTEM
nudepeHLiaTbHUX PIBHSAHb.

ChorogHi BIAMOBIAHO JI0 YMHHOTO JEPKAaBHOTO OCBITHBOT'O CTaHAAPTY
«OmepariiiftHe 00YMCICHHS» BUBYAETHCS SK CAMOCTIMHA JUCIUIUIIHA CTYJIECHTaMU
Hanpssmy 6.050101 «Komm’rotepni Hayku». JUCHUIUIIHA BXOAUTH JO ILUKITY
JTUCITUTIIIH CAaMOCTIHOTO BUOOPY BHIIOTO HABYAJIBLHOTO 3aKIIATy.

Huciumunina «Onepariine 0O0YMCICHHS» CKIAIa€ThCs 3 TaKUX OCHOBHUX
TEM:

- Teopis PyHKIIT KOMIUIEKCHOT 3MIHHOT;

- mneperBopeHHs Jlannaca;

- BUpIINIEHHS 3BUYaWHMX Au(EpeHIlaIbHUX PIBHSAHb 3 MOCTIMHUMU

KoedimieHTamMu ornepaiiHiMi METOAaMHU;
- BUpILIEHHS CUCTEM 3BHYAHUX AUdepeHIiaIbHUX PIBHIHB 3 TOCTIMHUMU
Koe(dimieHTamMu ornepaiiHiMi METOJaMHu.

OcCHOBHI BMMOTM J0 BUKOHAaHHS KOHTPOJIbHOI pOOOTH € Taki, MO [0
MOMEHTY MPHUi3ay CTYJEHTa Ha €K3aMEHAIlIiHY CeCil0 BiH MOBHHEH MAaTH KOHCIEKT
JUCUUIUIIHU, BUKOHAaHY 1 3apaxoBaHy KOHTPOJIbHY poOOTY. SKIO KOHTPOIBHY
poOOTy HE 3apaxOBaHO, TO CTYJEHT HE JIOMyCKAETHCS 70 ICTIUTY.



1 3ATAJIBHI METOJANYHI BKA3IBKH

HaBuanbna mucuumiina «OmepartiiiiHe OOYMCICHHS» € OO0OB’S3KOBOIO 1
BXOJUTh [0 LMKIY JUCUUIUIIH CaMOCTIMHOrO BHOOpPY BHIIOIO HAaBYAJIBLHOTO
3aKJamy.

Mera BUBUEHHS JUCHUIUIIHU — BUBUYEHHS CTYJICHTAMHU TEOPETUYHHUX OCHOB,
npua0aHHs MPAKTUYHUX HABHUUOK M OCBOEHHS 1HCTPYMEHTAJIBHUX 3ac00iB
pimenns 3/IP (3Buuaiinux nudepeHiiaaibHux piBHSIHB) Ta cucteM 3P metomamu
OTIEPAIIfTHOTO OOYHUCTICHHS.

VY pe3ynbTari BUBYEHHS AUCLUILIIHA CTYACHT MIOBUHEH:

3HaTU TEOPETHYHI OCHOBU Teopli (yHKLII KOMIIJIEKCHOI 3MIHHOI:
nepeTBopeHHs Jlannaca; OCHOBHI T€OpeMH OIepaiiHoro 0OYnCIeHHS;

BMITH BUpIIMTUA audepeHuianbHi piBHAHHA Ta cuctemu 3P meromamu
omnepaniiHoro 00YMCICHHS.

JUig yCOinIHOTO CKJIAAaHHS ICIHUTY 3 TUCHUIUTIHA HEOOX1THO: OMpalioBaTH
NUTaHHA  KOHTPOJBHOI pPOOOTH, MIArOTYBaTUCh JO ICHUTY 3TiAHO MHUTaHb
IUCIAIUIIHHA.

3B’S30K 3 IHIIUMUA IUCHUIUIIHAMHU: HABUYKA Ta BMIHHA I1€1 AUCHUILIIHA
O0asytoTbcs Ha gucnumiiHax “Buma Marematmka”, “OCHOBH JUCKPETHOT
MaremaTuku’, “OCHOBU MPOTrpaMyBaHHSA Ta alropuTMmidHi MoBu~, “CHCTeMHUIN
aHalli3 Ta MPOEKTYyBaHHS cucTeM oOpoOku iH(opmalii”, “OcHoBu iHGopMaIi”.
HaBuuku Ta BMIHHS 1[1€1 TUCUUIUTIHU 3aCTOCOBYIOTBCSl Y TaKUX JUCIUIUTIHAX, SIK
“IIpoexTyBaHHS OpraHi3allliHUX 1 TEXHOJOTIYHUX 1H(OPMALIWHUX YNPaBISIOYNX
cuctem”, “CynpoBif 1 eKCIuTyaTallisi IporpaMHOro 3abe3rnedyeHHs 1HpopMaIliiHux
YIPABIISIFOYUX CUCTEM .

HaOyTi 3HaHHS 1 BMiHHS y HOJQJIBIIOMY MOXYTh OyTH BUKOPHCTaHI MpHU
BUKOHAHHI KypCOBUX POOIT Ta JUIUIOMHOMY MPOEKTYBaHHI.



2 POBOYA TPOI'PAMA ta METOAUYHI BKA3IBKHU

Texnomoriyuna kapta A0 poOOYOi mMporpaMu BUBYEHHS AUCLMILTIHU
«Omnepariiiine 00YMCICHHA» Ul CTYAEHTIB 3a04HOI (JOpMU HAaBYAHHS HAIPIMY
6.050101 «Komm’r1oTepHi HayKu» IpeacTaBieHa y Tabmumi 2.1.

Ta6mung 2.1- Po3noain HaB4anbHUX TOAUH Ta (GOPMU KOHTPOJIIO

Y cporo roavH 3a HaBYaJILHUM IIAHOM 108
y TOMY YHCIIL:
ayJIMUTOPHI 3aHATTSI 16
3 HUX:
- JeKIil 12

- 1abOpaTOPHI 3aHATTS
- IPAKTUYHI 3aHATTS

- ceMiHapu
CamocrTiiina poboTa 92
- BUKOHAaHH1 1HJIUB1AyaJIbHOTO 3aBJIaHHs 32
- MIJITOTOBII 10 KOHTPOJIbHUX POOIT 10
- BUBUEHHS OKPEMHX PO3/ILIIB IPOTrpamH,
SIK1 HE YBIWTIUIH JIO JIEKIITHOTO KypCy 50
[1incyMKOBHI1 KOHTPOJIb (ICIIUT, 3aJIK) 1ICIIUT

2.1 Jlesiki moJ10:keHHs Teopist PyHKIiH KOMIIIEKCHOI 3MiHHOI

KoMmiekcHUM 4YMCJIOM Z HA3WBAETbCA Iapa AificHux uwmcea (a, b) is

YCTAHOBJIEHUM IIOPSAAKOM IIPOXOJMKEHHA Ymncesa d u b.

IIBa koMIIekcHUX uucia z, =(a,,b) ,= \azybzl piBHiI TOmi I TiNBKU
TOJi, Kosu PiBHi ix fificHi #I MHuUMI yacTuHU, TOOTO KOJMU.aq, =a, b =b,

CyMoI0 KOMILTIEKCHUX dmcena z, =(a,h) ,= a, b, HABHBAETHCH TaKe
KOMILIIEKCHE YMCJIO Z = (@, b), nist sKoro a=a,+a,, b=b +b,

Jo0yTKOM KOMIJIEKCHUX uuces z, =(a,,b) - , = \azybzl Ha3MBAETHCA TaKe
KOMILIEKCHe umcjao z = (a, b), mma saroro a=aa,-bb,, b=ab,+a,b,.
KommyekcHe 4ucio z = a - ib Ha3MBAETHCSA KOMILJIEKCHO CIIOJIYUeHUM YUCTY Z
=a +ib.

Onepania BUpaxyBaHHA KOMIIJIEKCHUX UHCeJ BU3HAUAEThCA HAK

omepalisi, 3BOPOoTHA AogaBaHHIO. KoMmIiyiekcHe yucio z = a + ib HasuBaeThCs
pisHHIEIO KOMILJIEKCHUX qrceJI z,=(a,b) ,=a,b,, AKIITO

a=a —a,, b=b —b,



Omneparlia miJIeHHA KOMIIJIEKCHUX YMCeJl BU3HAUYAEThCA SK oOIleparisd,
3BOPOTHA MHOXEHHI0. KOMILJIeKCHe umcio z = a + ib Ha3sMBAETHCSA UYACTKOIO

KOMILJIEKCHUX 4ucen z, =(aq,b) ,=a, b, # , AKIO z, =z-z,. C BUBHAYHNKOM
a; +b; BigMiHHUM Big HYJIA.

z1 a1z + b1bs D1as —a1hs
22 al+B a4+ b (1.2)

TpuroHomerpuuna opMa 3aIUCy KOMILJIEKCHOTO YKCJIA:
z = plcos p + i 8in ).
- . b
B uiit popmymi p=-/a® +b°,tgp=—.
a
i o
IlokasoBa opma (3 qopmynu Eiuepa € = C08¢ +i8IM¢.) ganpey

z = pf"’"”
KOMILJI€KCHOTO YMCJIa: (1.4)

Tpuromomerpuuna ¢opMa  MHOKEHHS  KOMILUIEKCHHX  YHCeJ.
z=p{cosg+ising) =z - 20 =
= pr{cosr | exiny )palcosyps | isingy) =

— p1(C08 (2 COS We — SN 8N Pa )+
+ o1 pa(sin g cos vy + cos @) sinigy) =

= przleos (o1 @2) | isin(p1 | )] = p1-pp - 9T

(1.6)

Y Bunagky AilIeHHS KOMILIEKCHMX uucel nOpu p, #0 Mae Micie

aHaJIOTiUuHe CHiBBiTHOIIIEHHA:
L Pt li—e)
2 2
(1.7)

IlitHeceHHA KOMILJIEKCHOTO 4YMCJAa B I[iJIYI0O MIO3SHUTHUBHUN CTYHIiHb

|t\>

[

n

BiZmOyBaeTbCAa TaK, AKIO z=z',TO p=p! @=ng (1.9).
KomniekcHe umcio z =4z HasuBaeThCH KOpeHeM n-ii CTymeHsT 3

KOMIIJIEKCHOI'O 4YmucCJjia Z, ARIIIO0 Z=Zln. I IIbOT'O BH3HAUEHHA Tp963., 10
[ »
PL=APLP P :; .

2.2 IleperBopenns (nmepersip) Jlanmaca. Opurinasu i 300paxeHHst
Omnepaniiine uucaeHHA 3acHOBaHe Ha TaK 3BAaHOMY Ie€pPeTBOPEHHi

Jlammaca (omepaToOpoOBi cIleriajsbHOrO BUIY)

F(p)=[ /(e "dr , 2.1)
0



AKe € HeBJIaCHUM iHTeI‘paJIOM IIepmoro poay.

dyukmia F (p) KOMILJIEKCHOTO apryMeHTy p=«a +iff, o0ymoBJieHa
interpasom Jlammaca (2.1), HasumBaeThbCcs B300paKeHHAM 3a Jlammacom
dyuknii-opurinany f (t)

Toii paxT, mo PyHKIia F (p) € 300pakeHHAM (yHKIii-opurinany f (t)

CUMBOJIIYHO 3aIlIMCYEThCA TaK:

f(&)+F(p) abo F(p)=L(f(t)).

OCHOBHI TeopeMH onepaniiiHOro YUCJICHHSA

2.2.1 Teopema nmoaioHOCTI

Axmo o >0 (gomarue umcno) i f(¢)+F(p), o f(a)t)+lF(£j, TOOTO
o \o

MHOKEHHSA apryMeHTy OpHUTriHaay Ha gogaTHe umciao @ mOpuUBOAUTH 0

IiJeHHSa 300pasKeHHA 1 1oro apryMeHTy Ha Ile YMCJIO.

2.2.2 BiaacTuBICTb JiHIHHOCTI 300pasKeHHSI

o f(0)= 3,0 20 1= erai i 0 F(p) £,0)+ F(p). o
F(p)z éci E(p)

2.2.3 Teopema 3arol0BaHHA

Axmo v — pgomarHe umcao 7>0 #  opurinany f(t)+F(p), TO
f(t—r)+e’pT-F(p).

2.2.4 Teopema 3cyBy
SAxmo F (p) € 300paskeHHA GQyHKHii f (t), To F (p +a) — 300pakeHHA

dyrkmii e f(¢), To6r0, axmo f(t)+ F(p),toe “ f(t)+ F(p + a)

2.2.5 ludepeHnitoBaHHs 300paKeHHS
dn
dp”

opuriHaay Ha (— t) Beze 0 Au(epeHIiloBaHHA 300parkeHHs

ko F(p)+f(t), TO F(p)+(—1)"t"f(t), TOOTO MHOKEHHSA

8



2.2.6 InTerpyBaHHs 300pasKeHHS

dArxmo f(¢)+F(t) i @ — opuriHai, To @ = J.F(p)dp,
p

TOOTO [ieHHA OpUTiHANIy Ha apryMeHT ! Beme 1o iHTerpyBaHHA
300parKeHHsa

2.2.7 TeopeMa MHOKEHHS 300paxeHb(TeopeMa Po 3rOPTKY)

SIkmo opurinamy fl(t)+Fl(p), a opurinamny f, (t)+F2 (p), TO

t

F(p) F(p)= [ /(@) ot =)z

0

2.2.8 ludepeHiiitoBaHHs OPUTIHAJTIB
dAxmo, f(t)+F(p)i f'(t) - opurinan, To f'(t)+ pF(p)— £(0).
')+ pF(p)- 1(0)
Komu f(0)=0, dopmyna mae suraag f'(t)+ pF(p).
1"(6)+ p(F(p)= £(0))- £'(0)= p*F(p)- pf(0)- '(0)
/"(e)= p*F(p)- p* 1(0)~ pr'(0)~ f(0).
1(0)= p"F(p)=p"" 1(0)= p" 2 1'(0)= ..~ pr " 2(0)- " (0)
Komu f(0)=f'(0)=...= £"(0)=0, 6yme /")(t)+ p"F(p)

2.2.9 InTerpyBaHHs OpUriHaIiB(300paKeHHs iHTErpaJiiB)

t
F
Ax1o f(t)+ F(p), TO Jf(r)dz' —%
0
2.2.10 Ilepma TeopemMa po3BHMHEHHS

Axmio sob6pamenHa F (p) ABJsA€E co00I0 cTemeHeBUI pPAA 3a Big'eMHUMM

CTelleHAMH p 3 HEeHYJbOBUM pajiycom  30iskHOCTi, TOOTO, AKIIO

F(p)= i ak’jr -, TO opurinamom f (t) 3obpaskeHHa [ (p) € CTelleHeBUII DAJ 3a

k=0 P

0 k

., t . .
HEBil'€eMHUMU cTeneHaMu !, TOOTO f (t):Zak—| AKUHA 30iraeTbcA mpu ycix
k=0

t=0.



2.2.11 [Apyra teopeMa pO3BHHEHHS

Axmro sobpaskenns F (p)z — IIPaBUJIBHUM pamioHaJIbHUN HECKOPOTHUM

npi6, sHaMeHHUK (), (p), SAKOTO Ma€ JIMIIe IIPOCTi KOopeHi p,, p,, ..., p,, TOOTO

n

0,(p)=T1(p-pi),m0 F(p ZA e’ = (1), me
k=1 Qn k=1
R(pe) ( -y 40(p)
4 = , ~EP)
“0,(pr) ote) dp

Tabauusa 0CHOBHMX BIANIOBIAHOCTEH «OPUTIHAI» — «300paKeHHD)

Ne n/m Opurinan 300pakeHHs
1 f(t) (0<t <) o
Fp)=[r(tle'dt (p=c:+ )
0
2 1 1
P
3 eiat 1
pP+a
4 sin ot @
p2 +a)2
5 Cos @t p
p-t+ow
6 shot @
-’
7 chot p
pz P
8 e sin ot @
(pFa) +o
9 e cos wt pFa
(pFa) +o
10 t" n!
n+l
11 ot n 7!
(p 1a)n+1

10




Ne n/m Opurinan 300pakeHHs
13 flt=7) >0 e " F(p)
14 e 1(t) (Re(pFa)>S,) F(p¥a)
15 d

¢ (1) —EF (p)
16 %
£t) [ F(p)ap
t p
17 ‘
fix fo = [ AE@f (- F(p)-F(p)
0
18 f'(t) pF(p)-1(0)
19 t 1
J‘f(T)dT ; ' F(p)
0

2.3 Po3B's3anHs 3BH4aiiHUX JU(epeHuiaJIbHUX PIBHAHD 3 MOCTiHHUMU
Koe(inicHTAaMHu onepaniiHUM MeTOI0M

IIpukaan 1. Poss'azatu 3agauy Korri
7(0)='0)=y"(0)=0 3.1)
IaA PiBHAHHA
y'+4y'=1. (3.2)
PosB'sazanna
Hexait mykana oymkmia y(¢) i 1 moximmi y'(t), y"(t), y"'(¢) e

OpUTiHaJIaMH 1 Hexau y(t)+ Y(p). Toni

y'(t)+ pY(p)-»(0)= pY(p)

y"(t)+ p*Y(p)- py(0)-»' (0)=p°¥(p) (3.3)
y"(6)+ p*¥(p)- p*»(0)- py' (0)- »"(0)=p°¥(p)
1
l+—.

p
11




Migcrausmm  samicts  )'(¢), y"(¢) 1 mpaBoi wuwactuem B  3amame
mudepeHIiaabHae PiBHAHHA BigmoBigHi IM 300parkeHHsI, NepexonATh OO0

PiBHAHHS B 300pasKeHHAX:

1
pY(p)+ 4p¥(p)=—. (3.4)
BigKina
| | I 1 1 1
Y(p)= S :
plo* +ap) pp?+4) 4 p? 4 pPea
—i——sm2t = y(¢)
Bignosinb:
y(t):i—%sin%.

IlepesBipka.

Y=t —Tcos2e  y(0)=0;  y(0)=1 ;=0
4 4 4 4

y'(t)= +%sin 2t ¥"(0)=0;

y"(t)=+cos2t.

+ cos 2t + 4(%—%00520 =cos2t+1—cos2t=1.

ITpukaan 2. Poss'azatu 3agauy Korri
»0)=0;  y'(0)=1. (3.1)
y'=4y"+5y=0.. (3.2)
Poss'azanna
Hexait y(1)+Y(p). Tomi y'(t)+ pY(p)-»(0)= pY(p), a
¥'(6)+ p*Y(p)= py(0)- ' (0)= p*Y(p)-1.
OT:xe, pPiBHAHHSA B 300pasKeHHAX IIPUKMAaE BULI.
p’Y(p)-4pY(p)+5¥(p)=1.

abo (pz —4p + S)Y(p): 1,
Bigkimns

! ! s sint = y(t).

12



Binmosigb: y(t) — % sint.
IlepeBipka
V'(t)=2¢* sint +e* cost = > (2sint +cost)
H0)=0;  y(0)=1
y"(¢)= 2e% (2sint +cost)+ e2t(2 cost—sint)= e (3sint +4cost)
e (3sint +4cost)— 4% (2sint +cost)+ 5¢* sint =

= ezt(Ssint+4cost—4cost—8sint): 0.

Ilpuknaan 3. 3HaiiTu 3arajbHe pPillleHHA AUMEpPeHIiaJIbHOTO0 PiBHAHHS
V"' +2y +10y =2¢ " cos3t omepamniiiHIM MeTOLOM.
PosB'sizanHa

s omeps:KaHHSA 3araJibHOTO PO3B'sA3KY (iHTerpasny) OepyThbCcsa HOBiIbHI

II0YaTKOBiI YMOBH y(O)z , y'(O)z ¢, . Toni piBHAHHA B 306parkeHHAX Oyne:

(p2+2p+10)Y(p)—01p—Cz—201=2 2p+1 :
p-+2p+10
BigKinsa
cp+2c+tcy+2 5 p+1
p +2p+10 p+1 t+c
Y(p)= 2 TN e (prip e
p-+2p+10 (p+17+37 (p+1)+3
) p+1 = cle_t cos 3¢ +§(cl + ¢y )e_t sin 3¢ + %te_t sin 3t = y(f)-

(( p+1)+ 32)2
Bigmosiae: y(t)=e”’ (Cl cos3t + %(z‘ +¢5 )j sin 3¢,

Ie Cy =c| + ¢y — DOBiJIbHA CTAJA.

2.4 Po3B's3aHHs cucTeM 3BMYAHHUX A epeHIiaIbHUX PIBHAHD 3
nocTiiHuMu KoedinieHTaMmu onepaniiHIM MeTOI0M

AnroputMm posB'A3aHHA CUCTEeMH JIHINHUX audepeHIialbHUX PiBHAHB
olepaliiHUM MeTOJOM, BJacHe KaKydu, He BiJpPi3HAETLCA BiJ aJTrOpUTMY
po3B'A3aHHA IITUM METOJOM OJHOTO PiBHAHHI.

ITpuknaan 1. Bupimutu cucremy audepeHIliaJlbHIX PiBHAHD

{)’C(t): 3x+y @0

y(t):x+y+2

13



IIPpU IIOYaTKOBHX YMOBax:

x(0)=1

W0)=2" (4.2)
Pimennsa
Hexaii x(t)+X(p), y(t)— Y(p), TOM1
i(t)+ pX(p)-x(0)= pX(p)-1:

#e)= pY(p)-3(0)=pY(p)-2 (4.3)

2 —2

p

IligcramoBko B cucremy (9.1) 3amicThb x(t), y(t), )'c(t), j/(t) 1 mpaBUX YacCTHH

BimmoBigHMX im B300pakeHb 3a criBBigHOmMeHHAMH (9.3), OTPUMYIOTH
cucTeMy ajreOpaidyHMX PiBHSAHB y 300pasKeHHAX:

(p-3)X(p)-Y(p)=1

2 4.4
-X(p)+(p-1)-(p)= 242 9
Poss'sazarHa orpumanoi cucremu (4.4) nae:
1 -1
2(1+ p) (p-1 p_1+2(1+p) 2
X(p)= p _ p _ ptp+2
(p-3) -1] (p-3)p-1)-1 plp*-4p+2)
-1 (p-1
(4.5)
p-3 1
o, 2A+p) 201+ p)p-3)
¥(p)= po|_ p _2p°-3p-6_
(p2—4p+2) (p2—4p+2) p(p2—4p+2)

IIepexomom Big 3o00paxkeHb (4.5) mo BiamoBiZHMX IM OpuUTiHAJIAM OTPUMYEMO

po3B'saA30K 3axaui (4.1), (4.2):

5

2
p-+p+2 1 5 l+—2
P (p-2)-2

p(p2—4p+2) p p2—4p+2

+1+ %eztsh\/zt = x(¢).

X(p)=

14



2
V(p)=f P05 P
p(p —4p+2) p (p—2) -2

+=3+5¢* ch2t - 7z eZZSh\/_t = y(¢).

Bigmosins: x(t) = iez’sh\/gt +1;

NG

y(t)=5e*| ch2t - %Shﬁtj -

Iepesipxka: x(0 ):—e shO+1=1

1(0)= Seo(chO —%shOj ~3=5-3=2.

x(t)= 5¢% (\/Esh\/it + chﬁt}
y(t)= 5¢% ch21.

3x(t)+ y(t)= \1/55 e sh2t +3 + 5¢* chaJ21 — 7z eZtSh\/_l‘ -3=

—\/% 2tSh\/_l‘+5€2ZCh\/_l‘ 5€2t(\/_Sh\/_l‘+3+Ch\/_l‘>

V2 V2

Jlerko 6auuTu, 1o 3agauy (10.1), (10.2) poss'sszaHo BipHO.

15
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3 KOHTPOJIBHA POBOTA
Tema pobotu: Pimenns 3BuuailHuX audepeHIialbHUX PIBHSAHb T4 CUCTEM
3BUYAlHUX TU(depeHIiaIbHUX PIBHIHB ONEpaIliiHUMH METOIaMHU.

3.1 3aBaanns

1. BukoHatu 3aBgaHHs 3 KOMIUIEKCHUMU 3MIHHUMHU.

2. O3nariomuTuch 3 nepetBopoM Jlarmaca. Busnauntu QpyHKIiii-300pakxeHHs
10 BiIOMUM (YHKI[ISIM-OpHUTiHAJIaM Ta 3HAWTU (YHKIII0-OpUTiHAN MO  (PyHKIIi-
300paKEHHIO.

3. OneparopHuMu MeToaMu BUpimuTH 3aaauy Komri s 3/1P.

4. OnepaTopHUMHU MeTOJaMu BUPIKUTH 3a1auy Ko gyt cuctemu 31P.

5.Cknactu 3BiT:

5.1 TutrynpHuU apkyml (CTaHIAPTHUMN).

5.2Merta poOoTH.

5.33aBaaHHs.

5.4KopoTKi TeOpeTHU4H1 BiJIOMOCTI.

5.50nuc BUKOHaHOI poOOTH (OTPUMAHUX PE3YIbTATIB) MO MMyHKTAX.

5.6BucHOBKU.

5.7Jliteparypa

InpuBinyasabHi 3aBaaHHA 10 po3aiay 2.1

Bukonartu 3aBJaHHA 3 KOMIIVIEKCHMMM 4YMCJIaMM

BapianT 1
1. IIpeacTaBuTH B TPUTOHOMETPUUHIN (DOPMi KOMILJIEKCHE YMCJIO

1-i/3.
2. Jle posTaIioBaHi TOUKM, III0 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKImO |z >57?

. o 5
3. 3HaliTu MOAYyJb ¥ apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YHuCcJa —.
l

4. Bupimmutu KBagpaTHe PiBHAHHS z° —3(1+i)z—-2=0.
5. 3manitu 1+2i.

6. Bupimutu piBHAHHSA z* +81=0.
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Bapianr 2
1. IlpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UHCJIO

2+iJ§;

2. Jle poaTaIioBaHi TOYKH, IO 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

z=x-+iy, AKIO <42
1+5i
3. 3HallT! MOAYJL 1 apryMeHT KOMILIEKCHOTO uucja |—5i '
4. Bupimunru kBagpaTHe piBHAHHS z’ —4iz-13=0.
5. BmaiiTn V21+2i.
6. Bupimuryu piBHAHHSA 2 +27=0.
BapianT 3
1. IlpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUHIN (popMi KOMILIEKCHE YMCJIO
3—1.

2. Ile poaraIioBaHi TOUYKM, IO 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKIO Imz<57?

3. 3HaWTH MOAYJb I apryMeHT KOMIIJIEKCHOTO YHCJa

2+i
4. BupimmuTu KBagpaTHe PiBHAHHS z° +5iz—-3=0.
5. 3nanitu /5-4i.

6. Bupimutu piBHAHHA z° -32=0.

BapianT 4
1. IIpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUHINA (POPMi KOMILIEKCHE YICJIO
12+i\7;
2. Jle poaTaIioBaHi TOYKU, IO 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x-+iy, axmo Rez=4?

. 3
3. 3HaUTU MOAYJb II apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O0 YUCcJa (1+iV3)"
. . 2
4. Bupimmutu KBajgpaTHe piBHAHHA Z —4z+13=0.
o 3/
. Braitru Vi

5
6. Bupimmuru piBHAHHSA z'+625=0.

BapianT 5

1. IIpegcTraBuTH B TPUTOHOMETPUYHiN (POPMiI KOMILJIEKCHE YMCJIO
l—cosa +isina;

2. Ile posTamioBaHi TOUKH, IO 300paKyi0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, ARIO o <argz< f.

5+43i

5—i

3. 3HaliTH MOAYJb II apTYMEHT KOMILJIEKCHOIO UMCJja

4. BupimuTyu KBagpaTHe PiBHAHHA z° +2(2-i)z—4=0.
5. 3uanTtu J2-3i.

17



6. BupimuTu piBHAHHA z°+1=0.

Bapiaur 6

1. IlpescraBuTy B TPUTOHOMETPUYHIN (POPMi KOMILIEKCHE UUCIO 2i-
2. Jle posTaIrioBaHi TOYKH, IO 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO 2s5iz/<4q

2+3i
. 3HAITU MOAYJIbL 1 apryMeHT KOMILJIEKCHOTO yucya |—5i

. . 2 . _
. Bupimmuru KBajgparHe piBHAHHA Z +iz+7=0.
. 4 :
Buaiit V2 +3i.

. Bupimuru piBHAHHS > +125=0.

S Ot &~ W

Bapiaur 7

1. IlpeacraBuTy B TPUTOHOMETPUYHiN (pOPMi KOMIJIEKCHE YMCJIO
11+1i;

2. Ile posTamioBaHi TOUKH, IO 300paKyi0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY
. T T
z=xtiy, AKIIO o <argz< > 2<Rez<5.

2+3i

l

3. 3HaWTH MOAYJb I apryMeHT KOMIIJIEKCHOTO YHCJa

4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS z° —4z+12=0.
5. BHaiiT; 2i.
6. Bupimmutu piBHAHHSA z° +81=0.

Bapiaut 8
1. IlpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UHCJIO
4+i24/5;
2. Jle poaTaIioBaHi TOYKU, IO 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

. 1<|z/<4?
Z=X+1y, AKIIIO

3+4i

3HATH MOAYJIb 1 apryMeHT KOMILIEKCHOI'O umcyga 1—5i
22 —(4+i)z-12=0.

Buaiitu VI~ 3.
Bupimiutu piBHAHHA
z'+16=0.

3.
4. BupimmuTu KBagpaTHe PiBHAHHSA
5.
6.

Bapiaur 9
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1. IIpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUYHiN (OpMi KOMILIEKCHE YICJIO
1-i242;
2. Ile poaralioBaHi TOUYKU, IO 300paKy0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKIIO |z <3?
5+43i

3. 3HaWTU MOAYJIb ¥ apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YHucjia ——.
l

4. Bupimmutu KBagpaTHe PiBHAHHS 2z° —3(1+i)z-2=0.

5. 3HauTu +4-2i.

6. BupimuTyu piBHAHHSA z° +125=0.

Bapiaunt 10
1. IlpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOpPMi KOMILJIEKCHE UHCJIO
12+ 5i;

2. Jle poaTaIioBaHi Kpalku, 110 300paKylOTh KOMIJIEKCHY 3MiHHY

z=x-+iy, AKII0 =217

11+3i
3HANTH MOAYJIb 1 apryMeHT KOMILIEKCHOI'O umcjaa 2—i

3HATH V21425,

3.
4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS 322 -4z-13i=0.
5.
6. BupimuTu piBHAHHS z°+27=0.

Bapianr 11

1. IIpegcTraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (POPMi KOMILJIEKCHE YMCJIO
3—1i;

2. Ile posTamioBaHi TOUKH, IO 300paKyi0Th KOMIIJIEKCHY 3MiHHY
Z=x+tiy, AKIMO 2<Imz <57

» " 2
3. 3HaAWTU MOAYJb ¥ apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YHcJja Et
+i

4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS 3z° +5iz—3=0.
5. 3maniTu 6+3i.

6. BupimmuTu piBHAHHA z° +32=0.

BapianT 12
1. IIpexacraBuTu B TPUTOHOMETPUUYHIA (opMi KOMIIJIEKCHE

gm0 11+iv23;

2. Jlle posTaIllioBaHi TOYKHU, IO B300PaKYIOTh KOMILIEKCHY
BMiHHY z=X+iy, AKIIO Rez=35?

3. 3HaiiTu MOAYJb if apryMeHT KOMILIEKCHOTO 4mcia (3+iv3)%.

4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS —2z° —(2+4i)z+1=0.
5. 3mafiTu i
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1.

AR AN

1.

6. Bupimuru piBHAHHA z* +1=0.

Bapiaunr 13

IIpeacraBuTit B TPUTOHOMETPUUYHIN (POPMI KOMILJIEKCHE YKCJIO
l+cosa+isina .

Ile posTamnioBaHi TOUKH, IO 300paKyi0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKRIO argz = f, Z| <3.

5+3i

5—i

3HAUTU MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YHCJIa

Bupimutu KBagpaTHe PiBHAHHS 3z° +(2—-i)z—4=0.
3HanT 2+5i.

Bupimuru piBHAHHA z*' +16=0.

BapianT 14
IIpencraBuTy B TPUTOHOMETPUYHIN (POPMi KOMILJIEKCHE UKCJIO

\/§+2i.

2.

Z:

S Ot B~ W

l.

2.

3.

4.
5.
6.

Ile poaTamioBaHi TOUKHU, M0 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

. <z < < f?
x-Hy, AKIIO 2_‘2‘_4, argz < [

2+3i
3HaUT! MOAYJIb ¥ apryMeHT KOMILIeKCHOro uuciaa 1-5

. . 2 .
Bupimmuru KBajgpaTHe piBHAHHA Z +z+7i=0.
. 4 :
Buaiit V2 +3i.

Bupimunryu piBHAHHSA z'+81=0.

Bapianr 15

IIpencraBuTit B TPUTOHOMETPUUYHIN (POPMI KOMILJIEKCHE YKCJIO
11+1;
Ile posTalIoBaHi TOUKH, IO 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO %Sargz S%,ZSRezSS?

o o 2+3i
SHaWTH MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O UMcJia )

l
Bupimintu KBagpaTHe PiBHAHHS z° —4z+12=0.

BHaiiTu /2i.
Bupimutu piBHAHHA z*+64 =0.

BapianT 16
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1. IIpeacraBUTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UUCJIO
4+i24/5;
2. Jle poaTaIioBaHi TOYKH, III0 300pPaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
z=Xx+1y, AKIIO0 L<|zf<4.

3+4i
. SHAUTHU MOAYJIb M apryMeHT KOMILIEKCHOT'O YMCJIa 1-5i
z°—(4+i)z—-12=0.

. Bupimuru KBajgpaTHe PiBHAHHSA

. Bragirn VI-iV3.
. BupimuTu piBHAHHS ' +16=0.

SOt W

Bapianr 17

1. IIpegcTraBuTH B TPUTOHOMETPUYHiN (POPMiI KOMILJIEKCHE YMCJIO
l+cosa+isina;

2. Ile posTamioBaHi TOUKH, IO 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKINO argz = f3, |z <3?

5+3i

SHaWTH MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O UMCcJia 5
—1

Bupimutu KBagpaTHe PiBHAHHS 3z° +(2—-i)z—4=0.
3HauTH Y2+5i.
Bupimutu piBHAHHA z*'+16=0.

SARDANIE I

Bapiaunr 18
1. IIpencraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UKCJIO
\/5 +2i.
2. Jle posTaIrioBaHi TOYKH, 1110 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

. < < fB?
z=x-Hy, AKIIO 2_‘2‘ <4, argz < S

2+3i
. 3HAITU MOAYJIbL 1 apryMeHT KOMILJIEKCHOTO yucya 1—5i

. . 2 .
. Bupimmuru KBagparHe piBHAHHA Z +z+7i=0.
. 4 :
Buaiit V2 +3i.

. BupimuTyu piBaamna Z +81=0.

S Ot B~ W

Bapianr 19

1. IIpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUHIN (pOopMi KOMIIJIEKCHE UYMCJO
11+1;
2. Ile posTalmioBaHi TOUKH, IO 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO %Sargz S%,ZSRezSS?
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o o 2+3i
3HalTH MOAYJb I apryMeHT KOMIIJIEKCHOIO UMCJa )

l
Bupimuru KBagpaTHe PiBHAHHA z° -4z+12=0.
BHaiTy 2i.
Bupimutyu piBHAHHA z*+64 =0.

AN IS

BapianT 20
1. IIpencraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UKCJIO
4+i24/5;
2. Jle poaTaIoBaHi TOYKH, 110 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
z=Xx+1y, AKIIO0
1<|z/<4?
3+4i

. SHAUTHU MOAYJIb M apryMeHT KOMILIEKCHOT'O YMCJIa 1-5i
4z° —(4+i)z-12=0.

BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHA

. SHaUTH 1-iV3.
. Bupimuru piBHAHHS ' +16=0.

SOt~ W

BapianT 21
1. IIpeacraBuTU B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UKCJIO
2+i\/§;
2. Jle poaTaIoBaHi TOYKH, 110 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

z=Xx+1y, AKIIO0 <42

1+5i
. 3HAlTU MOAYJb I apryMeHT KOMILIEKCHOro umncjaa -5

. BupimuTtu kBagpaTHe piBHAHHSA z’ —4iz-13=0.

SHATH N21+2i.

Bupimuu piBHanHsa 2 +27=0.

S Ot W

BapianTt 22

1. IIpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUHIN (pOopMi KOMIIJIEKCHE YKCJO
1-i/3;

2. Ile posTamioBaHi TOUKH, IO 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKIIO |z >5?

. o 5
3. 3HaiiTu MOAYJib I apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YucJjia —.
l

4. BupimuTyu KBagpaTHe piBHAHHA z° —3(1+i)z—2=0.
5. 3manitu 1+2i.
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SIS

1.
4+
2.

Z=

S Ot W

. Bupimuru KBajgpaTHe PiBHAHHSA

. Buaiiru V-3
. BupimuTy pisaanma 2 +16=0.

. SHAHUTH MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O YUMCJIa

Bupimutu piBHAHHA z* +81=0.

Bapianr 23

. IIpeacraBuTu B TPUTOHOMETPUUHIN (hOpMi KOMILJIEKCHE UHCJIO

11+i;
Ile posTamioBaHi TOUKH, IO 300paKyi0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO %Sargz S%,l <Rez<3?

+3i

l

. o 2
3HalTH MOAYJb II apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YHCJa

. BupimuTu xBagpaTHe piBHAHHA z° —4z+12=0.

BHaiiTu 2i.
Bupimutu piBHAHHA z° +81=0.

Bapiaur 24

IIpencTraBuTyl B TPUTOHOMETPUUYHIN (POPMI KOMIIJIEKCHE YUMCJIO
i24/5;

Ile posTallloBaHi TOUKH, IO 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

x+iy, AKIO 1<|z/<4?

3+4i

. S3HAITU MOAYJIbL 1 apryMeHT KOMILIEKCHOIo yucyga 1—5i

2> —(4+i)z-12=0.

BapianT 25

. IIpeacTaBuTu B TPUTOHOMETPUUHIN (pOpMi KOMILJIEKCHE UHCJIO

l—i2\/§;
Ile posTalIoBaHi TOUKH, IO 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKIIO |z <3?

5+3i

1

. BupimuTu xBagpaTtHe piBHAHHA 2z° -3(1+i)z-2=0.

. 3HauT™u +4-2i.
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6. BupimuTu piBHAHHA z° +125=0.
Bapiaut 26
1. IIpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UUCJIO
12+ 5i;
2. Jle poaTaIoBaHi TOYKH, 110 300pPaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
. =21
Z=X-+iy, SKIII0 4 ?
11+3i
3. 3HaliTh MOLYJb I apryMeHT KOMILIEKCHOI'O ynucjga 2—i
. . 2 .
4. Bupimmutu KBagpaTHe piBHAHHS 32 —4z-13i=0.
5. Buaiitu V21+2i.
. . 6
6. Bupimuru piBaagra z +27=0.
Bapiaunr 27
1. IIpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUHIN (pOopMi KOMIIJIEKCHE YMCJO
5 -3i.
2. Jle poaTallioBaHi TOUKH, II10 300paKyI0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKIO 2<Imz<57?
. o 2
3. 3HaliTu MOAYyJb II apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YICJa S
+i
4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS 3z° +5iz—3=0.
5. 3namiT; V6+3i.
6. BupimuTu piBHAHHA z° +32=0.
BapianTr 28
1. IIpeacraBuTy B TPUTOHOMETPUUHINA (DOPMi KOMILIEKCHE YICJIO
11+iv23;
2. Jle posTaIioBaHi TOYKH, 110 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
T T
) —<argz<—
z=X+iy, akmo Rez=51q 3 6
. . (3+i3)
3. 3HAUTH MOJIYJIb i apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O YHCJia :
2 . _
4. Bupimwry kBagpaTHe piBHarma 27 —(2+4)z+1=0.
. 3
5. 3HauTH Ji.
. . 4
6. Bupimuru piBaagaa Z +1=0.
Bapiant 29
1. IIpegcTraBuTH B TPUTOHOMETPUYHiN (POPMi KOMILJIEKCHE UMCJIO
l+cosa+isina .
2. Ile posTalmioBaHi TOUKH, IO 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, ARINO argz = f,

z‘<3?
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5+3i

3. 3HaliTH MOAYJb II aPrYMEHT KOMILJIEKCHOIO UMCJja ;-
—i

4. BupimuTu KBajgpaTHe PiBHAHHA 3z° +(2—-i)z—-4=0.
5. 3maniTu 3/2+5i.
6. Bupimmumryu piBHAHHA z* +16=0.

BapianT 30
1. IlpeacraBuTy B TPUTOHOMETPUUHINA (POPMi KOMILIEKCHE
qmemo N3 +2i.

2. Jle poaTaIioBaHi TOYKH, 110 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

. <l7 < <
Z=X+iy, SKIII0 2_‘Z‘_él’alrgz_'ﬁ?

2+3i
. 3HaliTU MOAYJb I apryMeHT KOMILIEKCHOro uncjga 1-5i

. . 2 .
. Bupimmuru KBagparHe piBHAHHA Z +z+7i=0.

BuaiiTm V2+3i.

. Bupimmuru piBHAHHS z'+81=0.

S Ot &~ W

BapianT 31

1. IIpegcTraBuTy B TPUTOHOMETPUYHiN (popMi KOMIJIeKCHe Ymcyio 12-
4i.
2. Ile posTamioBaHi TOUKH, IO 300paKyiOTh KOMIIJIEKCHY 3MiHHY

z=x+1iy, SIKIIO —% <argz< —%,1 <Imz<4?

2+3i

SHaWTH MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O UMCcJia

l
. BupimmuTu kBagpaTHe PiBHAHHA z° —4z+12=0.
BHaiiT +/2i.
Bupimutu piBHAHHA z*+64 =0.

SIS

Bapianr 32

1. IIpeacraBuTy B TPUTOHOMETPUUHINA (DOPMi KOMILIEKCHE YICJIO
4+i24/5;
2. Jle posTaIrioBaHi TOYKH, 1110 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
. 2<z/<5

z=x-+iy, AKII0 <54

3+4i
3. 3HaAlT MOAYJbL ¥ apryMeHT KOMILIeKCHOro uuciaa 1-5
2> —(4+i)z-12=0.

4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS

5. 3HaiiTu 1-iv/3.
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6. BupimunTtu piBHaxas 2 +16=0.

BapianT 33

1. IIpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (DOPMi KOMILIEKCHE YIMCJIO
l+cosa+isina .

2. Ile posTalmioBaHi TOUKH, IO 300pa’KyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO argz = f,|z <3?

3. 3HalTH MOAYJIb 11 aPryMEHT KOMILIEKCHOI'O UMCJIa 55+ 3.1
—1

4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHSA 3z° +(2-i)z—4=0.
5. 3Hanitu 3/2+5i.
6. Bupimmuru piBHAHHA z* +16=0.

Bapiaur 34
1. IIpeacraBUTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UUCJIO
J3+2i.

2. Jle poaTaIioBaHi TOYKH, 110 300pPaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

. <l7 <
z=X+iy, SKIIIO 2_‘Z‘_6’argz>'ﬁ?

2+3i
. 3HaliTU MOAYJb I apryMeHT KOMILIEKCHOro uncjga 1-5i

. . 2 .
. Bupimmuru KBajgparHe piBHAHHA Z +z+7i=0.

BuaiiTm V2+3i.

. Bupimuru piBHAHHS z'+81=0.

S Ot B~ W

Bapianr 35

1. IIpeacraBuTu B TPUTOHOMETPUUHIN (pOpMi KOMILJIEKCHE UUCJIIO 2-
i4.
2. Ile posTalmmoBaHi TOUYKHU, 1110 300paKyOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO %<argz <§,1 <Rez<4?

+3i

l

o o 2
3. 3HaliTu MOAyJb I apryMeHT KOMIIJIEKCHOTO Y1CJja

4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS z° —4z+12=0.
5. BmaiiTu 2i.
6. Bupimutu piBHAHHSA z*+64=0.

Bapianr 36
1. IIpeacraBuTy B TPUTOHOMETPUUHINA (DOPMi KOMILIEKCHE YICJIO
4+i24/5
2. Jle poaTaIoBaHi TOYKH, 110 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO 3<l2<7,
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SOt A~ W

3+4i

. 3HaliTU MOAYJb I apryMeHT KOMILIEKCHOro uncjga 1->5i
: : 4z° —(4+i)z—-12=0
. BupimuTu kBagpaTHe pPiBHAHHA :
3HaUTH VI-iV3.
. Bupimuru piBHanHA z* +16=0.
BapianT 37
. IIpeacraBuTu B TPUTOHOMETPUUHIN (POpMi KOMILJIEKCHE UHCJIO
3+21.
Ile po3TaimioBaHi TOUKH, 110 300paKyI0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIO Imz>47?

o o 1

3. 3HaWTU MOAYJIb I apTyMEHT KOMILJIEKCHOTO YHCJIa Ewr
+i
4. Bupimutu KBagpaTHe PiBHAHHS z° +5iz—3=0.
5. 3nanitu /5-4i.
6. BupimuTu piBHIHHA z° -32=0.
Bapianr 38

1. IIpeacraBuTy B TPUTOHOMETPUUHINA (POPMi KOMILJIEKCHE YHCJIO
12+i\7;
2. Jle poaTaIioBaHi TOYKH, 110 300pPaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

Z=
3.
4.

x+iy, axmo Rez=4?

. 3
3HAUTU MOAYJIb ¥ apryMEHT KOMILIEKCHOTO YHCJIa (1+i3)"
. . 2
BupimuTu KBajgpaTHe piBHaHHa Z —4z+13=0.

5. 3uantu Ji.

6.

U W

BupimuTu piBHAHHA 2 +625=0.

Bapiant 39

. IIpeacraBuTu B TPUTOHOMETPUUHIN (pOpMi KOMILJIEKCHE UHCJIO

l—-cosa+isina;

Ile posTalIoBaHi TOUKH, IO 300paKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKIO o <argz< 7
5+3i

SHaWTH MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O UMCcJia 5
—1

. BupimuTu xBagpaTHe piBHAHHA z°+2(2—-i)z—4=0.

3HauTtu 2-3i.

Bupimuru piBHAHHSA z°+1=0.
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BapianT 40

1. IlpescraBuTy B TPUTOHOMETPUYHIN (POPMi KOMILIEKCHE UMUCIIO 2i-
2. Jle posTaIrioBaHi TOYKH, 110 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO 3<l2<9,

2+3i
. 3HAITU MOAYJIbL 1 apryMeHT KOMILIEKCHOIo yucyga 1—5i

. . 2 . _
. Bupimmuru KBajgparHe piBHAHHA Z +iz+7=0.
. 4 :
BuatiTu V2130

. Bupimuru piBHAHHS 22 +125=0.

SOt &~ W

Bapianr 41

7. IlpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUYHIN (POpPMi KOMIIJIEKCHE UMCJIO
1-i/3.

8. Ile posTalmoBaHi TOUKHU, IO 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKImO |z >57?

. " 5
9. 3HaiiTu MOAyJb ¥ apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YHCcJa —.
l

10. Bupimutu KBagpaTHe piBHAHHA z° -3(1+i)z-2=0.

11.3uatiTu V1+2i.
12.Bupimutu piBHAHHSA z* +81=0.

BapianT 42
1. IIpencraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UKCJIO
2+i5;

2. Jle poaTaIoBaHi TOYKH, 110 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

z=Xx+1y, AKIIO0 4 <4?

1+5i
. 3HaAliTU MOAYJb I apryMeHT KOMILIEKCHOro uncjga -5

. Bupimutu kBagparHe piBusuua Z —4iz—-13=0.

3HATH 21+ 2i.

. Bupimuru piBHaAHHS 2 +27=0.

S Ot B~ W

BapianT 43

7. IIlpeacraBuTH B TPUTOHOMETPUUYHIN (POpPMi KOMIIJIEKCHE UMCJIO
RS2

8. Ile poaTaIoBaHi TOUKHU, IO 300paKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKI0 Imz<57?

o o 1
9. 3HalTU MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOTO YHcJja Et
+i

10. Bupimuru KBagpaTHe PiBHAHHA z° +5iz-3=0.

28



11.3matitu 5-4i.
12.Bupimmutu piBHAHHA z° —32=0.

BapianT 44
1. IIpencraBuTH B TPUTOHOMETPUYHIN (hOpPMi KOMILJIEKCHE UKCJIO
12+i7;
2. Jle posTaIrioBaHi TOYKU, 110 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, axkmo Rez=47
3. 3HAUTH MOAYJb M apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O UMcJia (1+i3)"
. Bupimury kBagparHe piBHanHg Z —42+13=0.
3HalTH \

. Bupimuru piBHAHHS z'+625=0.

S Ot

BapianT 45

7. IlpencTaBUTH B TPUTOHOMETPUUHIN (pOopMi KOMIIJIEKCHE UMCJO
l-cosa+isina;

8. Ile posTaIloBaHi TOUKM, III0 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, ARIO o <argz< f.

o o 5+3i
9. 3HaliTu MOAYJb II aPTYMEHT KOMILJIEKCHOI'O UMCJa .

5-i
10. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHSA z° +2(2-i)z—-4=0.
11.3maiiTu ¥Y2-3i.

12.Bupimutyu piBHAHHA z° +1=0.

BapianT 46

1. IIpeacTaBuTU B TPUTOHOMETPUUHIiH (hOopMi KOMILIEKCHE YHUCIIO 2i-
2. Jle poaTarIoBaHi TOYKH, IO 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO 2s5iz/<4g

2+3i
3. 3HaliTh MOAYJb I apryMeHT KOMILIeKCHOro uncuaa 1—Si

. . 2 .
4. BupimmrTu KBajpaTHe piBHAHHA Z +iz+7=0.

5. Buaiitu V2 +3i.

6. BupimuTtu pisaanus z +125=0.

BapianT 47
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7. IIpeacraBuUTH B TPUTOHOMETPUUHiN (hOpMi KOMILIEKCHE YMCJIO
11+

8. Ile poaTaIioBaHi TOYKH’, II0 300PaKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
. T T
z=xtiy, AKIIO o <argz< > 2<Rez<5.

o o 2+3i
9. 3HaliTu MOAYyJb ¥ apryMeHT KOMIIJIEKCHOT'O Uucjaa ——.

l

10. Bupimutu KBagpaTHe PiBHAHHS z° —4z+12=0.
11.3maiitu V2i.
12.Bupimutu piBHAHHA z° +81=0.

BapianT 48
1. IlpeacraBuTy B TPUTOHOMETPUUHINA (DOPMi KOMILIEKCHE YMCJIO
4+i245;
2. Jle posTaIioBaHi TOYKH, 1110 300PaKyIOTh KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x+iy, AKIIO L<lz<4?

3+4i

3. BHaiTu MOAYJb ¥ apryMeHT KOMILIEKCHOTO umciaa 1—5i
2> —(4+i)z—-12=0.

4. BupimuTu KBagpaTHe PiBHAHHS

5. 3uaintu VI-iv3.

6. BupimuTyu piBHAHHS
z'+16=0.

BapianTt 49
7. IIpeacraBUTH B TPUTOHOMETPUUYHiN (OpMi KOMILIEKCHE YICJIO

1—1‘2\5;

8. Ile poaTaIoBaHi TOUKHU, IO 300paKyIOTh KOMILIEKCHY 3MiHHY
z=x+iy, AKIIO |z <3?

5+43i

1
10. Bupimuru KBagpaTHe PiBHAHHA 2z° -3(1+i)z—2=0.

11.3matitu +4-2i.
12.Bupinmmutu piBHAHHA z° +125=0.

9. 3HaliTu MOAYJb I apryMEeHT KOMILJIEKCHOI'O UMCJja

BapianT 50
1. IIpeacraBUTU B TPUTOHOMETPUYHIN (hOPMi KOMILJIEKCHE UKCJIO
12+ 5i;

2. Jle poaTaroBaHi Kpamku, 1110 300paKyi0Th KOMILJIEKCHY 3MiHHY

z=x-+iy, aAKIIo =217

11+3i
3. 3HaliTh MOLYJb I apryMeHT KOMILIEKCHOI'O Ynucjaa 2—i

30



4. Bupimuru KBagparHe piBHAHHA 37 —42-13i=0.

5. 3maiitm V21+2i

6. BupimnTu piBuauna 2 +27=0.

InauBinyajabHi 3aBIaHHA 10 PO3aiay 2.2

. 3uaiiTu 300pakeHHa 3a Jlammacom F (p) HAaCTYyIHUX (PYHKIiH-OpuUTiHAJIIB

/)
1 a) f(t):55in3t—4ch2t+tcos2t; 5) f(t)=S2—ht
t
2 a) f(t)=2sin 4t —3sh2t + ch3tsin 2t; 6) f(t)=1>sin4t
3 a) f(t)=3cos5t —4chSt+ e sin3t; 6) f(t):sin(%—%j
4 a) f(t)=2sh3tcos4t +sin 2¢sin 3t; 6) £(¢)= 3sh2t
S a) f(t)=e sin2tcos2t + 2t — 4; 6) f(t)=1sin5t
6 — 2 42 . t
a) f(t)=e* sin3tcos2t—1> +1; ) f(t)zjshrdr
0
7 a) f(t)=e* cos4t+ch2t+1; 6) f(t)=cos ¢
8 ! O t)=tsin2t 3t
@) f(e)=Ssindi—ash2+ S+ e ) Jle)=tsin 2t cos
? a) f(t)=e™ cost+lsh2t—sin2tc0st' 6 _ 2¢cos3td
5 ; )f(t)—JO.cos t cos 3tdt
10 a) f(t)=sin4t+cos2t + (¢ -3); 6) f(¢)=1>sin3t
11 a) f(t)=5sin3t —4ch2t +tcos2t; ) f(t):s—ht
2t
12. | a) f(t)=2sin4t—3sh2t + ch3tsin 2t;

6) f(¢)=1>sin4t
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13 a) f(t)=3cos5t —4ch5t + e sin3t; 6) f(t)= sin(2t—§j
14 | a) f(¢)=2sh3tcos4t +sin 2¢sin 3t; 5) /()= 3sh2t
IS5 1 a) f(t)=esin2tcos2t + 2t — 4; 6) f(t)=tsin5t
16 a) f(t)=5sin3t —4ch2t +tcos2t; 6) £(t)= szht
!
17 | a) f(t)=2sin4t —3sh2t + ch3tsin 2t; 6) f(t)=1>sin4t
18 a) f(t)=3cos5t —4ch5t + e sin3t; 6) f(t)= s1n( t_%j
19 —5¢ 1 . 1 2t
a) f(t)=e cost+§sh2t—sm2tcost; 0) f(t):gte +5
20 t)=2sin 6t —4ch3tcos2t —1; g
a) f(t)=2sin CAILeos 6) f(t)=[ ch4zdr
0
21 | a) f(t)=e™ cos4t +sin7tsin 3t —t; 6) f(t)=te*
22 1 a) f(t)=e cos3t—shtcost +1*; 6) f(t)= cos(4r+2)
23 | a) f(t)=e* sindt +sin’ —1; 6) f(t)=1t>ch2t
24 | q) f(t)= e cos3t—cos2tsin3t +4; 6) f(t)=1%¢"
25 — 2 . t
a) f(t)=e® sin 2t cos3t + sh2tcos 2t; 6) £(¢)= Icos4rdr
0
26 | a) f(t)=3sin2t —2cht +tcos3t; 5) 1(0)= sh2t
27 | a) f(t)=3sint —2sh3t + ch2tsin 2t 6) f£(t)=1>sin2t
28 | a) f(t)=2cos4t —3ch3t + e sin2t; 6) f(¢)=sin*2¢
29 a) f(t)=2sh2tcos3t —sintsin 2t; 6) £(¢)= sZ3t
t
30 6) f(t)=tsin2t

a) f(t)=e? sin2tcos3t +1* —2;
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31 a t)=5sin3t —4ch2t +tcos2t; sht
2
32 | a) f(t)=2sin4t —3sh2t + ch3tsin 2t; 6) f(t)=1"sin4t
33 a) f(t): 3cos 5t —4ch5t + e sin3t; 6) f(t)z sin(2t—%)
34 a t)=2sh3t cos 4t + sin 2¢ sin 3¢; 3sh2t
35 1 a) f(t)=esin2tcos2t + 2t — 4; 6) f(t)=tsin5t
36 a t)=5sin3t —4ch2t +tcos2t; sht
2
37 | a) f(t)=2sin4dt —3sh2t + ch3tsin 2t; 6) f(t)=1"sin4t
38 a) f(t)=3cos5t —4ch5t + e sin 3t; 6) /(1) = s1n( t_%j
39 t)= sh3t cos4t + sin 2¢sin 3t; 3sh2t
a) f( ) § 6) f( )
40 | a) f(t)=e " sin2tcos2t + 2t — 4; 6) f(t)=tsin5t
41 a t)=5sin3t —4ch2t +tcos2t; sht
2
42 | a) f(t)=2sin4t —3sh2t + ch3tsin 2t; 6) f(t)=1"sin4t
43 a) f(t)=3cos5t —4ch5t + e sin3t; 6) f( )_ sm( f—%j
44 | a) f(¢)=2sh3tcos4t +sin 4tsin 3t; 3sh2t
6) f(r)=
45 | a) f(t)=esin2tcos2t + 2t —4; 6) f(t)=tsin5t
46 a t)=5sin3t —4ch2t +tcos2t; sht
) f(2) 6) /()=
2
47 | a) f(t)=2sin4t —3sh2t + ch3tsin 2t; 6) f(t)=1>sin4t
48

a) f(t)=3cos5t —4ch5t + e sin 3t;

6) f(t)= sin(2t—§j
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49 | a) f(¢)=2sh3tcos3t + sin 2¢sin 3t; 6) ()= 3sh2t
50 | a) f()= e sin2tcos 2t + 3t — 4; 6) f(¢)=tsin5t
2. Buaittu opurinan f(¢) sa Bigomum soGpaxenuam F(p):

T | P

TR 0 Flp)="5=

C e Flp)= (p—Z)fp_23—194p+5) %) Flp)= ;5;176

O e ) Flp)=5"0

: a)F(p)=(p_1)(p25+4p+5) 6)F(p)=jfz?;:

0 a)F(p)=(p_2)(p21+2p+3) 6)F(p)=2]:i

T la F(p)=p3l_1 6) F(p)=p§35

L F) e 9 Flp)= 12

R s B L

! @) Flp :(p+l)(§2+—52p+5) %) F(p)=}2)f;;

LR ? )=

26 Fp)= 5) Flp)-— 2
P8 (p+2)p-1)

34




B F(p)- (p+1)(§ff4p+5) 6) F(p)= f; t:

4 )= p(ple)2 6) F(p)= . +p4p —
15 a) F(p):(p+1)(p];+p+1) 0) F(P)=(p+2};;_l)2
1o F(p)- (p—l)(jfz:ép—i'lo) ® ) jﬁ:i
7, F(p)= ool 22+ i) 6) F(p)= p23f72+p2+ :
18 a) F(p)= (p_1)2(§2+—3p+1) 6) F(p)= 7 +pp_1
P o Fp)- s l)éjpz 112 p+3) ) Fle)- pZ : 12)2

20| ) F(p)- = fp+8)2 6) F(p)= ;2;44
201, F(p)= (p+2)(p52p_ o) 6) F(p)= pzp_4

2 [, F(p)= > +1i9p2 ) 6) F(p)= p22f74;3+ :
3| ) F(p)- - +1ip2 = 6) F(p)= p33_8
g F(p)=m 0) Flp)= e +2fp +8
2 1y F(p)=m 0) F(p)= p4:j-16

26| ) r(p)= > +1ip2 o 6) F(p)= ;’2—_29

35




(p)=—2=>
0) Flp)= 5 .
2T @) F(p)= ler : ) -
= 6) F(p)=—7
pP)=7—3
| ) F(p)- 36 R
p _8 ( ) 3p—2
F =
" Fip)= s b 3 P p*(p+3)
a) F(p p3+2p 130 ( ) i
> 0) F(p)= 3
” @) Flp)= 2)?p2++4p+5) ) p”+8
(p_ g 3p+7
P ) Flp)=
|- Np® —4p+5)
(p-1p -
2P ) Flp)=—4-
2y F(p)= ey
p’-2p -
2-3p ) 6) F(p)z TG
33 _ i
a) F(p) (p—Z)(P 4p+ ) o
* ol Fp)= 2 ) 7 F(p) =250
a) F(p p(p 3p+ o
° 5) Fp)="5—
35 a) F(p)= )(2+4p+5) .
(p_l - 5p+3
1 6) Fp)="5""
* )F(p)= 2+2p+3) p
¢ (p-2)p -
! ) Flp)=—4"
P
Mo Fip)- T
- p+2
: ) Flp)=2
38 _
O TS
F(p)= -
39 F( ): 3p2+2 +5) 6) (p (p+1)
@) Fip (p+1)(p +4p o
> 5) Flp)="4—
® Flp)= ) 2p+5) »
R (p+1)p*-2p 3
4l a)F(p)=2—5
p +4p+

36




P ok ):p34+8 o) F ):(p+2§(;—1)2
43 a)F(p)Z(p+1)(§jj4p+5) 0) F(P):l;t:
Y V)= 5

oo +1) 3p° +4p+1
B F(p)- (p+l)(p]; ppn) 6) F( )=(p+21)7;_1)2
46 a)F(p)=(p_l)(2€:2p+lo) 6)F(p):;ljii
o) Flp)- (p+1)(p22+2p+2) %) F(p):p23f2+p2+5
¥ o) F(p)= (p—1)2(§;—3p+1) 6) F(p)= . +pp -
Y Fp)= (p+1)é€112p+3) 0 Flo)= pzl::lz)2
50 2) F(p)= (p2 +fp+8)2 6) F(p)= ;;44

InguBinyajabHe 3aBIaHHA 10 po3aiay 2.3

OmneparniiHuM MeTomoM po3B’'s3aTtu 3amauy Koimri

37

5 x"=2x"+x"=4
) x(0)=1;x'(0)=2; x"(0)= -2

xm_l_xr:e2t

? x(0)=1; x'(0)=—1; x"(0)=2

x4+ x" =cost




y"—y=cos3t

4. a) ,
#0)=1; y(0)=1
5‘ a) yrr+yr+y:7e2l‘
»(0)=1; y'(0)=4
y"+y'—2y:—2(t+1)
6. a) ,
20)=1; »(0)=1
. )y”—9y:sint—cost
. a
»(0)=-3;y'(0)=2
g y"+2y':2+et
»(0)=1; y'(0)=2
2y" —y" =sin3t
9. a) ,
#0)=2; y'(0)=1
" 12y =sint
10. @) 7 T T,
»(0)=-2; y'(0)=4
y'+ y=sht
11. a) .
#0)=2; y'(0)=1
12. q) y”+4y'+29y=e_2t
»(0)=0; y'(0)=1
3. @ V=L
»(0)=1; y'(0)=0
14. q) 2y”+3y'+y:3et

#0)=0; y'(0)=1

38

0)

0)

0)

0)

x" —2x"+x"=sht

x(0)=0; x'(0)=-1; x"(0)=1

4x" —8x" — x' —3x =8¢’

x(0)=x'(0)=x"(0)=1

x"—4x"'=3

x(0)=0; x'(0)=-1; x"(0)=1

x(0)=x'(0)=-1; x"(0)=x"(0)

0)

0)

0)

0)

0)

x" +2x" —3x =sint
x(0)=x'(0)=0; x"(0)=-2

X"+ 4x = 4e? + 42
x(0)=1; x'(0)=2

m " t
X —X =e€

x(0)=1; x'(0)=x"(0)=0

x"=2x"+x"=4

0

x(0)=0; x'(0)=2; x"(0)=-2

x"—4x"'=3

x(0)=0; x'(0)=-1; x"(0)

x"—x'—=2x=cost

x(0)=x'(0)=0

1



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

a)

a)

a)

a)

y'=2y"'-3y=2¢
»0)=1 »'(0)=1

y"'+4y =sin2t
»(0)=0; y'(0)=1

2y"+5y"=29cos ¢
»(0)=-1y(0)=0

V' 4y +y=t%+1
»(0)=1;y(0)=-3

y"+4y" =8sin2t
»(0)=3; y'(0)=-1

y'+4y'+4y= e
»(0)=1; y'(0)=2

V" —3y' +2y=12¢>
»0)=2; y(0)=6

y"+4y=3sin t +10cos3t

2(0)=-2;y'(0)=3

V" +2y" +10y =2e " cos3t

2(0)=5; y(0)=1

0)

x"+ x"=sint
x(0)=4; x'(0)=-2

x"+3x"+2x=0

% 10)=0; ¥(0)=1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

X"+ x =12 + 2t
x(0)=4; x'(0)=-2

2x"+5x"=29cos t
x(0)=-1;x'(0)=0

x"+9x=¢
x(0)=x'(0)=0

x"+3x'+2x=0
x(0)=1;x'(0)=0



26.

27.

28.

29.

30.

31. a

32.

33.

34.

35.

36

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

y"+3y" =10y =47 cos3t —sin3t
y(0)=3; y'(0)=~1

y”+ yr_ 2y :e—t

»(0)=-1»'(0)=0

V' =2y =€ (? +1-3)
#0)=2; y'(0)=2

y'+y=2cost
#(0)=0; y'(0)=1

Yy =3y +2y=2¢ cos%
»0)=1; y'(0)=0

y'+y' =1 +2t
#0)=0; y'(0)=—4

y" —y=cos3t
#0)=1; y'(0)=1

y” + yr +y= 7€2t
»(0)=1; y(0)=4

V'Y =2y=-2(t+1)
»(0)=1; y'(0)=-1
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) X" =2x"+x =sht
x(0)=0; x'(0)=-1; x(0)=1

x"+4x=8sin2¢t
x(0)=3; x'(0)=-1

x"=2x"+2x=1

D 10)=x(0)=0

X" =3x +2x=12e%
x(0)=2;x'(0)=6

x + x"=cos t

6) xm _ 2X” + x! —4
x(0)=1; ¥'(0)=2; x"(0)=—-2
6) "4 x = e2[
X(O)Z L X'(O): -1; x"(O): 2

6x1V + xm = Ccos?
x(0)=(0)=x"(0)= 0: x"(0)=2

x" —=2x"+x"=sht

o
) x(0)=0; x'(0)=-1; x"(0)=1
6) 4x" - 8x" — x' —3x=-8¢!
x(O) = x'(O) = x"(O) =1
x"—4x'=3
0)

x(0)=0; x'(0)=-1; x"(0)=1



37.
38.q)

39.

40.

4].

42.

43.
44.
45.

46.

47 a)
Y

) y" =9y =sint —cost
a
»(0)=-3; y'(0)=2

y'+2y' =2+¢€
»(0)=2; y'(0)=1

2y" —y" =sin3t

“ #0)=2; y'(0)=1

t
"+ 2y =sin—
Yy Yy 5

»(0)=2; y'(0)=—4

a)

y'+y=sht

%) 20)=1; y'(0)=2

y'+4y" +29y p—

(0)=0: y'(0)=1

y'—4y' +3y=e¢
»0)=1y(0)=0

2y"+3y" +y =3¢
»(0)=0; y'(0)=1

y'=2y"'-3y=2¢
»0)=1 »'(0)=1

y"'+4y =sin2t
»(0)=0; y'(0)=1

3y"+6y" =29cos ¢
(0)=-1 y(0)=0

41

m

x" +4x" —5x =sint

9 (0)=x(0)=0: (0)= -2

" _ 2t 2
6) x"+4x=4e” +4¢

x(0)=1; x'(0)=2

xm _ xrr — et

6
) {0)=1: ¥(0)="(0)=0
5 x"=2x"+x"=4
) x(0)=0; x'(0)=2; x"(0)=—-2
x"—4x"'=3

% {(0)=0: ¥(0)=—1; "(0)

1

x"—x'"-3x=cost

% (0)=x(0)=0

5 x"+ x"=sint
) x(0)=4; x'(0)=-2

x"+4x'"+3x=0

%) x(0)=0; x'(0)=1

6) X"+ x =t + 2t
x(0)=4; x'(0)=-2



" ’ _ 2
y +y +y=t-+t 6)

48. a)
#0)=1;y'(0)=-3

x"+x' =t +3

y"+4y =8sin2t
49. q) , 6)
7(0)=3; y'(0)=-1 x(0)=2; x'(0)=-1
_5 =2 " r_ 2t
6) X +Xx e

W9 () ;v'(0)=0 x(0)=1; x'(0)=0

InauBinyajabHi 3aBIaHHA 10 po3ainy 2.4

PosB'a3aTu onepaIriiHuM MeTOAOM CHUCTEMY Au(epeHIliaJbHUX PiBHAHD

X=x+3y+2 Xx—2x+2y=10e*
Q) 0)

y—2x+y:7e%

y=x—-y+1
x(0)=-1; ¥(0)=2 x(0)=1; »(0)=3
X=—x+3y+1 x+y=0

a) |(y=x+y 0) |y—2x-2y=0

x(0)=1; y(0)=2 x(0)=1; y(0)=1

: X=y+z
x=x+4y .
. y=x+z
a){y:2x—y+9 o) |
Z=Xx—-Yy
0)=1y0)=0
{0100 +(0)= 1 3(0)1:(0) 0
{x:x+2y+1 X+y—y=é
4. a) |\y=4x-y 0) (2x+y—2y=cost
x(0)=0; y(0)=1 x(0)=1; »(0)=1
Xx=2x+35y X—2x—4y=cost
5. a) |y=x-2y+2 0) |y+x+2y=sint
x(0)=0; ¥(0)=0

xﬁﬂzl;yaﬂzl
42



Xx=-2x+5y+1 X—Xx+ y=sint
Q) 0)

6. y=x+2y+1 Y+ Xx— y=cost
x(0)=—-1; y(0)=2 x(0)=1; y(0)=3
x=3x+y x=3x—-y=0
7. a) |y=-5x-3y+2 0) |y—x—y=2
x(0)=2; y(0)=0 x(0)=1; y(0)=2
x=-3x—-4y+1 X+2x—y=0
8. a) |y=2x+3y 0) |y—3x=0
x(0)=0; y(0)=2 x(0)=0; y(0)=1
{x:—2x+6y+l X+2x—2y=é
9. a) |y=20x+y) 6) |x+y+2y=1
x(0)=0; y(0)=1 x(0)=0; 1(0)=2
x=2x+3y+1 x—3x+4y=0
10. a) |y=4x-2y 0) |y—-2x+2y=0
x(0)=-1; y(0)=0 x(0)=1; y(0)=1
X+3y—-x=0
X=x+2y X+3y-2x=0
11. a) (y=2x+y+1 6) x(0)=x'(0)=0
0)=0; ¥(0)=5 2
x(0)=0; ¥(0) 0)=0; (0)=—3
X=2x-2y x—x—-2y=0
12. a) |y=—4x 0) |y-2x—-y=1
x(0)=3; y(0)=1 x(0)=0; y(0)=4

43



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

i=-x-2y+1
.3
@) |y==xty

x(0)=1; y(0)=0

y=3x+y+1
x(0)=0; y(0)=2

{x—3x+2y

5
a =—x—y+2
) S*TY

y
x(0)=0; y(0)=1

x=3x+5y+2
a)

x=2y+1
y=2x+3

x(0)=—-1; (0)=0

Xx=2x+8y+1
y=3x+4y
x«»:2;y«021

X=2x+2y+2
y=4y+1

x(0)=0; 1(0)=1
X=x+y

a) |y=4x+y+1

x(0)=1; y(0)=0

Xx=x-2y+1

a) |y=-3x

x(0)=0; y(0)=1

44

x—=3x-y=0
0) |y—-3x+2y=2
x(0)=2; y(0)=1

x+3x+y=0
0) |y—-x+y=0

x(0)=1; y(0)=1

x+y=8
0) |y+x—3y=cost
x(0)=1; y(0)=1

xX+3x+y=0
0) |y—-x+y=0

x(O): 2; y(O): -2

X+2x+2y=10e*

6){y—2x+y—7éh
x(0)=1; y(0)=3

X+3x+y=0
0) |y—-x+y=0

x(0)=1; y(0)=1

X—Xx+ y=sint
0) |y+x—y=cost

x(0)=0; ¥(0)=0

y—2x+2y=0
x(0)=1; y(0)=1

x=3x+4y=0
0)



{x:3y+2 X+ 2x—2y=cost
21. a) |y=x+2y 0) |yp+x+y=eé

x(0)=-1; y(0)=1 2(0)=0; (0)=0
x=x+4y+1 xX—x—-2y=0
22. a) |y=2x+3y 0) |y—-2x—-y=1
x(0)=0; y(0)=1 x(0)=0; y(0)=4
x=2y xX—x—-2y=0
23. a) |y=2x+3y+1 0) |y+x—y=0
x(0)=2; y(0)=1 x(0)=5; y(0)=1
X=-2x+y+2 Xx+3x+y=0
24. a) |y=3x 0) |y—x+y=0
x(0)=1; y(0)=0 x(0)=2; y(0)=3
Xx=4x+3 x—=3x+2y=0
25. a) |y=x+2y 0) |y—-2x—y=0
x(0)=-1; y(0)=0 x(0)=2; »(0)=2
x=y+3 x—x—-2y=0
260 a) |y=x+2 0) |y-2x—-y=1
x(0)=1; y(0)=0 x(0)=0; (0)=5
X=x+3y+3 x—=3x—-y=0
27. a) |y=x-y+1 0) |y—-x—y=2
x(0)=0; y(0)=1 x(0)=0; ¥(0)=0
X=—x-3y+2 X=y+z
28. a) |y=x+y+1 0) |y=z+x
x(0)=0; »(0)=1 x(0)=-1; y(0)=1; 2(0)=0
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{x:x; X+y—y=é
29. a) |y=3x+1 0) |2x+y—2y=cost

x(0)=2; »(0)=0 2(0)=1; y(0)=1
x=x+3y X —2x—4y=cost
30, a) |(y=x-—y 0) |y+x+2y=sint
x(0)=1; y(0)=0 x(0)=0; ¥(0)=0
{x=x+4y+2 x-2x+2y:10e%
31. a) |y=x-y+1 0) y—2x+y:7em
x(0)=-1; »(0)=2 x(0)=1; y(0)=3
x=-x+3y-1 x+y=0
32. a) |y=x+y 0) |y-2x-2y=0
x(0)=1; ¥(0)=2 x(0)=1; ¥(0)=1
X=y+z
x=x+4y )
y=x+z
33. a) {y:3x—y+9 0) |~
Z=Xx-Yy

X(O) =1 y(O) =0 x(O): -1; y(O)z I; Z(O)Z 0

{x=x+2y+1 x+y—y:et

34. a) |y=5x-y 0) |2x+y—2y=cost
x(0)=0; ¥(0)=1 x(0)=1; y(0)=1
x=2x+5y x—2x+4y=cost

35. a) (y=x-2y+2 0) |y+x+2y=sint¢
xﬁﬂzl;yaﬂzl x(0)=0; y(0)=0
x=-2x+5y+1 X—Xx+ y=sint

36. a) |y=x+6y+1 0) |y+x—y=cost

x(0)=-1; (0)=2 x(0)=1; y(0)=3
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37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

x=3x+y
a) |y=-5x-3y+2
x(0)=2; (0)=0

x=-3x-5y+1
a) |y=2x+3y

x(0)=0; y(0)=2

{x:—2x+6y+1
a) [p=2(x+y)
x(0)=0; y(0)=1

x=2x+3y+1
a)

y=4x-2y
x(0)=-1; y(0)=0

X=x+2y
a) |y=3x+y+1

x(0)=0; ¥(0)=5

x(0)=3; y(0)=1

x=-x—5y+1
a) ':—§x+

y=—oxty

x(0)=1; (0)=0

x=3x+5y+2
a)

y=3x+y+1
x(0)=0; y(0)=2

47

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

x—4x-y=0
y—x—y=2
x(0)=1; ¥(0)=2

X+2x—y=0
y—-3x=0

x(0)=0; y(0)=1

X+2x-2y=¢'
x+y+2y=1
x(0)=0; y(0)=6

x—=3x+4y=0
y—=2x+2y=0
xaﬂzl;yﬁnzl

X+3y—x=0
X+3y-2x=0
x(0)=x'(0)=0

y(0)=0; 3(0)=->

x—x—-3y=0
y=2x-y=1

x(0)=0; y(0)=4

x—-3x-y=0
y—=3x+2y=2

x(0)=2; y(0)=1

x—4x+y=0
y=x+y=0

xm)zh}ﬂﬁzl



45.

46.

47.

48.

49.

50.

X=3x+2y
a) yzgx—y+8
x(0)=0; ¥(0)=1

x=2y+1
a) |y=2x+3

x(0)=-1; y(0)=0

x=2x+8y+1
a) |y=3x+T7y

x(0)=2; ¥(0)=1

X=2x+2y+2
a) |y=4y-1
x(0)=0; y(0)=1

X=x+y
a) |y=4x+y+1
x(0)=1; y(0)=0

x=x-3y+1
a) |y=-3x

x(0)=0; y(0)=1

x+y=8
0) |y+x—3y=cost
x(0)=1; ¥(0)=1

X+3x+y=0
o) |y—-x+y=0

x(O): 2; y(O): -2

X42x+2y=10e*
0) y—2x+y:7¥t
x(0)=1; y(0)=3

Xx+3x+y=0
0)

y—x+y=0
x(0)=1; y(0)=1

X—x+ y=sint
0) |y+x—y=cost

x(0)=0; ¥(0)=0

x—=5x+4y=0
0)

y=2x+2y=0
x(0)=1; y(0)=1

48



BUCHOBKH

MetoauyHi BKa3iBKM MpU3HAYEHI JJis1 CTyAeHTiB Hampsmy 6.050101-
KOMI'IOTEpHI HayKH 3a04HO1 ()OpMHU HABYAHHS.

[IpuBenena TexHonoriyHa Kapta Juisi  Jgucuuiuiind - «OmnepailiiiHe
0OUYHUCTICHHS.

Po3rnsHyTi OCHOBHI MNUTaHHS aUCHUIUTIHU «OrmepariiiHe OOYHCICHHS:
Teopis KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI, meperBip Jlammaca, pimeHHS OmnepamiifHuMu
METOJaMM 3BHYAaWHUX Ju(epeHIiaIbHUX pIBHAHb Ta CHUCTEM 3BHYAWHUX
nudepeHLiaJbHUX PIBHSIHb..

Hapegeno KopoTki BIAOMOCTI 3 OCHOBHHMX PO3IUIIB  ONEpariiHOro
00uunCIICHHS.

Marepian, SKUl BUKIAICHO, NPU3HAYCHHM [JI1 CaMOCTIHHOI poOoTH
CTYJICHTIB 3a09HO1 ()OPMH HABYAHHS 1 MOXE OyTH BUKOPUCTAHUU JJII BUKOHAHHS
KOHTPOJIBHOT pOOOTH 3 AucHUILTiHU «OnepaliiiHe 00UMCICHHS.
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